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ATA DA DÉCIMA TERCEIRA 
SESSÃO ORDINÁRIA DA 
CÂMARA MUNICIPAL, realizada 
no dia primeiro de setembro de dois 
mil e vinte e cinco, sob a Presidência 
do Senhor Vereador Gilberto Bentlin 
Junior. 

 
 
Ao primeiro dia do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e cinco, às 

dezenove horas, nas dependências da Câmara Municipal, Palácio “Prof. Oscar 

de Oliveira Alves”, localizado na Rua Emygdio Mazine, número cento e 

catorze, foi realizada a Décima Terceira Sessão Ordinária, sob a presidência do 

Vereador Gilberto Bentlin Junior. Conforme o art. 172 do Regimento Interno, 

a gravação em áudio/vídeo desta sessão, bem como este relatório, encontra-se 

arquivados em meio digital e em mídia – DVD no Sistema de Ata Eletrônica 

na Diretoria Legislativa desta Câmara Municipal. Foram convocados para 

prestar seus serviços nesta Sessão Ordinária os seguintes funcionários desta 

Edilidade: Marília Scomparin, Ana Carolina Gaviolli Tavares da Silva e Isabela 

Vieira Lara. Abertos os trabalhos da presente Sessão, a Segunda Secretária, 

Vereadora Renata Cristiana Barioni Bonifácio, procedeu à chamada dos 

Vereadores verificando em Plenário a existência de número legal, com a 

presença dos Senhores: Amadeu Aparecido Lourenço, Everton Cavalheiro 

Silva, Fábio Gusman Palhares, Flávio Roberto Peron, Gilberto Bentlin Junior, 

José Jerônimo Fernando Camilo Borges, Kleber Alessandro Borotto, Renata 

Cristiana Barioni Bonifácio e Vanderlei Kill. Em seguida, o Presidente 

consultou o Plenário se o mesmo concordava com a dispensa da leitura das 

Atas das Sessões anteriores, sendo aceitas foram as mesmas aprovadas. Foi 

respeitado um minuto de silêncio pelo falecimento das seguintes pessoas: 

Fernanda Ciscato, Hamilton de Almeida Pontes, Laercio Nunes, Carla de 

Fátima Dias Corrêa, Nelson Gomes Leitão, José Edair Mozaner, Décio Puppo, 

Luiz Henrique Tozetti e Sânia Aparecida Juliatti Fernandes. Logo após, o 

Primeiro Secretário, Vereador José Jerônimo Fernando Camilo Borges 

procedeu à leitura do material referente ao Expediente, sendo: 1)- Ofício nº 

117/25, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei nº 

083/25, que dispõe sobre o dever de inserção do símbolo mundial da 

conscientização sobre o Transtorno do Espectro Autista (TEA) nas placas de 

atendimento prioritário nos estabelecimentos públicos e privados no município 

de Santa Rita do Passa Quatro, e dá outras providências, e será encaminhado às 

Comissões de Constituição, Justiça e Redação, e de Política Social, Educação, 
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Cultura, Esporte e Turismo para pareceres; 2)- Ofício nº 118/25, de autoria do 

Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei nº 084/25, dispõe sobre 

autorização para abertura de Crédito Adicional Suplementar, no valor de R$ 

360.000,00, em favor do Departamento de Educação, fornecimento regular de 

alimentação escolar, e será encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça 

e Redação, de Finanças, Orçamento, Economia e Administração Pública, e de 

Política Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo para pareceres; 3)- 

Ofício nº 119/25, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de 

Lei nº 085/25, que dispõe sobre autorização para abertura de Crédito Adicional 

Especial e Suplementar, no valor de R$ 117.902,00, destinados ao 

Departamento de Assistência Social, para repasse à entidades APAE e Lar São 

Vicente de Paulo, e será encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e 

Redação, de Finanças, Orçamento, Economia e Administração Pública, e de 

Política Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo para pareceres; 4)- 

Ofício nº 120/25, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de 

Lei nº 086/25, que dispõe sobre autorização para abertura de Crédito Adicional 

Suplementar, no valor de R$ 1.237.632,00, em favor dos Departamentos de 

Saúde e Administração, para despesa com equipamentos para atender Unidades 

Básicas de Saúde e despesas com locação de computador e internet, e será 

encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e Redação, de Finanças, 

Orçamento, Economia e Administração Pública, e de Política Social, Educação, 

Cultura, Esporte e Turismo para pareceres; 5)- Ofício nº 121/25, de autoria do 

Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei nº 087/25, que dispõe 

sobre autorização para abertura de Crédito Adicional Especial, no valor de R$ 

190.000,00, em favor do Fundo Municipal do Idoso, para repasse ao Lar São 

Vicente de Paulo, para aquisição de um veículo adaptado, e será encaminhado 

às Comissões de Constituição, Justiça e Redação, de Finanças, Orçamento, 

Economia e Administração Pública, e de Política Social, Educação, Cultura, 

Esporte e Turismo para pareceres; 6)- Ofício nº 122/25, de autoria do Sr. Prefeito 

Municipal, encaminhando Projeto de Lei nº 088/25, que dispõe sobre 

autorização para abertura de Crédito Adicional Especial, no valor de R$ 

25.000,00, em favor do Departamento de Agricultura e Meio Ambiente, para 

revitalização e Arborização da Praça do Vale do Flamboyant, Emenda 

Impositiva Ver. Peron, e será encaminhado às Comissões de Constituição, 

Justiça e Redação, de Finanças, Orçamento, Economia e Administração 

Pública, e de Política Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo para 

pareceres;  7)- Ofício nº 123/25, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 

encaminhando Projeto de Lei nº 089/25, que dispõe sobre o Plano Plurianual 

para o período 2026-2029, e dá outras providências, e será encaminhado às 
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Comissões de Constituição, Justiça e Redação, de Finanças, Orçamento, 

Economia e Administração Pública, de Política Social, Educação, Cultura, 

Esporte e Turismo, e de Política Urbana, Rural e de Meio Ambiente para 

pareceres; 8)- Projeto de Lei nº 090/25, de autoria da Vereadora Renata Cristiana 

Barioni Bonifácio, que institui, no âmbito do Poder Legislativo Municipal de Santa 

Rita do Passa Quatro, as campanhas de conscientização em saúde, por meio da 

adoção de cores alusivas a cada mês do ano, em conformidade com o calendário 

do Ministério da Saúde, e dá outras providências, e será encaminhado às 

Comissões de Constituição, Justiça e Redação, de Finanças, Orçamento, 

Economia e Administração Pública, e de Política Social, Educação, Cultura, 

Esporte e Turismo para pareceres; 9)- Projeto de Lei nº 091/25, de autoria do 

Vereador Gilberto Bentlin Junior, que institui garantias à criança com deficiência 

e/ou transtornos do neurodesenvolvimento na esfera escolar, no âmbito do 

município de Santa Rita do Passa Quatro, e será encaminhado às Comissões de 

Constituição, Justiça e Redação, e de Política Social, Educação, Cultura, Esporte 

e Turismo para pareceres; 10)- Projeto de Lei nº 092/25, de autoria do Vereador 

Gilberto Bentlin Junior, que permite às pessoas com Transtorno do Espectro 

Autista (TEA) o ingresso e a permanência em qualquer local portando 

alimentos para consumo próprio e utensílios de uso pessoal, no âmbito do 

município de Santa Rita do Passa Quatro, e será encaminhado às Comissões de 

Constituição, Justiça e Redação, e de Política Social, Educação, Cultura, Esporte 

e Turismo para pareceres; 11)- Projeto de Lei nº 093/25, de autoria da Vereadora 

Renata Cristiana Barioni Bonifácio, que dispõe sobre a Política Municipal de uso da 

“Cannabis” para fins medicinais e, distribuição gratuita dos medicamentos 

prescritos a base da planta inteira ou de seus componentes isolados, que 

contenham em sua fórmula as substâncias (“Canabidiol - CBD”) e/ou 

“Tetrahidrocanabinol - THC” e/ou demais componentes presentes no extrato 

integral de “Cannabis SPP”, nas Unidades de Saúde Pública Municipal e 

Privadas, conveniadas ao Sistema Único de Saúde – SUS, no âmbito do 

município de Santa Rita do Passa Quatro e, dá outras providência, e será 

encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e Redação, e de Política 

Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo para pareceres; 12)- 

Requerimento n° 026/25, de autoria do Senhor Vereador Flávio Roberto Peron, 

solicitando providências por parte do Poder Executivo Municipal, 

especificamente, Prefeito Municipal, e Departamento responsável para que 

providencie a relação de todas as emendas PIX recebidas pelo município do 

período de 01 de Janeiro de 2021 a 31 de Julho de 2025, acompanhadas dos 

respectivos Planos de Trabalho. Submetido a discussão e votação, o mesmo foi 

aprovado por unanimidade dos Vereadores; 13)- Requerimento n° 027/25, de 
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autoria do Senhor Vereador Flávio Roberto Peron, solicitando providências por parte 

do Poder Executivo Municipal, especificamente, Prefeito Municipal, e 

Departamento responsável para que providencie a relação de total de Horas 

Acumuladas no Banco de Horas de todos os servidores públicos municipais 

que possuem Horas e dos servidores que se aposentaram no período de 01 de 

Janeiro de 2021 a 31 de Agosto de 2025. Com relação aos servidores que 

solicitaram a aposentadoria a comprovação do pagamento da totalidade do 

Banco de Horas. Para os servidores ativos, qual o planejamento do pagamento 

das horas que por ventura estejam em período de Expiração), qual o 

planejamento de pagamento, ou o servidor deverá cobrar seus Direitos na 

Justiça. Submetido a discussão e votação, o mesmo foi aprovado por 

unanimidade dos Vereadores; 14)- Indicação n° 120/25, de autoria do Senhor 

Vereador Kleber Alessandro Borotto, indicando ao Exmo. Sr. Prefeito, para que 

através ao Departamento competente, faça a manutenção do que foi depredado 

na Cachoeira Três Quedas, bem como estude a possibilidade de estabelecer pôr 

um guarda, para que cuide da preservação do local até que se conclua o processo 

da nova concessão do local; 15)- Indicação n° 121/25, de autoria do Senhor 

Vereador Kleber Alessandro Borotto, indicando ao Prefeito Municipal, para que 

através do departamento competente, seja feita a substituição de toda a 

iluminação pública dos postes do bairro Jardim Itália, por lâmpadas de led; 16)- 

Indicação n° 122/25, de autoria do Senhor Vereador Kleber Alessandro Borotto, 

indicando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que através do 

Departamento competente seja realizado estudos para adesão e implementação 

do Programa de Aquisição de Alimentos - PAA em nosso município, através 

do Ministério do Desenvolvimento e Assistência Social, Família e Combate à 

Fome; 17)- Indicação n° 123/25, de autoria dos Senhores Vereadores Vanderlei Kill 

e Everton Cavalheiro Silva, indicando ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, que 

notifique a concessionária de energia Elektro para que realize, com urgência, a 

poda dos galhos de árvores que se encontram sobre a fiação elétrica no início 

da Rua Inácio Ribeiro, ao lado da Quadra “Prof. Oscar de Oliveira Alves”; 18)- 

Indicação n° 124/25, de autoria dos Senhores Vereadores Vanderlei Kill e Everton 

Cavalheiro Silva, indicando ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, que através do 

departamento competente, faça estudos necessários quanto a viabilidade da 

construção de redutores de velocidade (lombada) na Avenida Oscar de Oliveira 

Alves, visando aumentar a segurança no local; 19)- Indicação n° 125/25, de 

autoria dos Senhores Vereadores Vanderlei Kill e Everton Cavalheiro Silva, indicando ao 

Exmo. Senhor Prefeito Municipal, que através do departamento competente, 

solicite intervenção junto ao DER para adequação e melhorias da sinalização 

de trânsito (instalação e/ou substituição de placas de sinalização vertical, 
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pintura de lombadas e faixas de sinalização horizontal e demarcações de solo e 

demais dispositivos de advertência) na Vicinal “Afif Cury”, em nosso 

município; 20)- Indicação n° 126/25, de autoria dos Senhores Vereadores Vanderlei 

Kill e Everton Cavalheiro Silva, indicando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 

Municipal, para que através do Departamento competente seja realizado estudo 

de viabilidade para instituir a “Política Municipal de Implementação de Energia 

Solar nos Prédios Públicos do Município de Santa Rita do Passa Quatro”; 21)- 

Ofício nº 116/2025, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando resposta 

ao Requerimento n°s 019/25, assinado pelo Vereador Flávio Roberto Peron. 

Terminado o Material do Expediente, o Sr. Presidente ofereceu a Palavra aos 

oradores inscritos: Kleber Alessandro Borotto, Dr. Fábio Gusman Palhares, 

Renata Cristiana Barioni Bonifácio, Flávio Roberto Peron e Gilberto Bentlin 

Junior. Ninguém mais desejando fazer uso da Palavra, passou-se para a Ordem 

do Dia para Primeira Discussão e Votação: 1)- Proposta de Emenda à Lei 

Orgânica Municipal nº 001/25, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que altera os 

§§ 1º, 2º e 3º do art. 119-A da Lei Orgânica Municipal. Com pareceres favoráveis 

das Comissões, e submetido à Discussão e Votação, o mesmo foi aprovado por 

unanimidade dos Senhores Vereadores em Primeira Votação. Nada mais 

havendo para tratar, o Sr. Presidente convocou os Srs. Vereadores para a 23ª 

Sessão Extraordinária a ser realizada a seguir para Discussão e Votação Única 

dos Projetos de Leis n°s 083, 084, 085, 086, 087 e 088/25, e declarou encerrada 

a presente Sessão, da qual foi lavrada esta Ata que após ser submetida à 

apreciação do Plenário, será devidamente assinada pela Mesa da Câmara 

Municipal. Aprovada em: 15 de setembro de 2025. 

 

 

 

Ver. Gilberto Bentlin Junior 
Presidente 

 
 
Ver. Fernando Borges                           Verª. Renata C. Barioni Bonifácio               

       1º Secretário                                                         2ª Secretária 
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13ª SESSÃO ORDINÁRIA 

01/09/2025 

EXPEDIENTE: 

 
Ofício nº 117/25, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de 
Lei nº 083/25, que dispõe sobre o dever de inserção do símbolo mundial da 
conscientização sobre o Transtorno do Espectro Autista (TEA) nas placas de 
atendimento prioritário nos estabelecimentos públicos e privados no município 
de Santa Rita do Passa Quatro, e dá outras providências; Ofício nº 118/25, de 
autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei nº 084/25, dispõe 
sobre autorização para abertura de Crédito Adicional Suplementar, no valor de 
R$ 360.000,00, em favor do Departamento de Educação, fornecimento regular 
de alimentação escolar; Ofício nº 119/25, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
encaminhando Projeto de Lei nº 085/25, que dispõe sobre autorização para 
abertura de Crédito Adicional Especial e Suplementar, no valor de R$ 
117.902,00, destinados ao Departamento de Assistência Social, para repasse à 
entidades APAE e Lar São Vicente de Paulo; Ofício nº 120/25, de autoria do Sr. 
Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei nº 086/25, que dispõe sobre 
autorização para abertura de Crédito Adicional Suplementar, no valor de R$ 
1.237.632,00, em favor dos Departamentos de Saúde e Administração, para 
despesa com equipamentos para atender Unidades Básicas de Saúde e despesas 
com locação de computador e internet; Ofício nº 121/25, de autoria do Sr. Prefeito 
Municipal, encaminhando Projeto de Lei nº 087/25, que dispõe sobre 
autorização para abertura de Crédito Adicional Especial, no valor de R$ 
190.000,00, em favor do Fundo Municipal do Idoso, para repasse ao Lar São 
Vicente de Paulo, para aquisição de um veículo adaptado; Ofício nº 122/25, de 
autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei nº 088/25, que 
dispõe sobre autorização para abertura de Crédito Adicional Especial, no valor 
de R$ 25.000,00, em favor do Departamento de Agricultura e Meio Ambiente, 
para revitalização e Arborização da Praça do Vale do Flamboyant, Emenda 
Impositiva Ver. Peron; Ofício nº 123/25, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
encaminhando Projeto de Lei nº 089/25, que dispõe sobre o Plano Plurianual 
para o período 2026-2029, e dá outras providências; Projeto de Lei nº 090/25, 
de autoria da Vereadora Renata Cristiana Barioni Bonifácio, que institui, no âmbito do 
Poder Legislativo Municipal de Santa Rita do Passa Quatro, as campanhas de 
conscientização em saúde, por meio da adoção de cores alusivas a cada mês do 
ano, em conformidade com o calendário do Ministério da Saúde, e dá outras 
providências; Projeto de Lei nº 091/25, de autoria do Vereador Gilberto Bentlin 
Junior, que institui garantias à criança com deficiência e/ou transtornos do 
neurodesenvolvimento na esfera escolar, no âmbito do município de Santa Rita 
do Passa Quatro; Projeto de Lei nº 092/25, de autoria do Vereador Gilberto Bentlin 
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Junior, que permite às pessoas com Transtorno do Espectro Autista (TEA) o 
ingresso e a permanência em qualquer local portando alimentos para consumo 
próprio e utensílios de uso pessoal, no âmbito do município de Santa Rita do 
Passa Quatro; Projeto de Lei nº 093/25, de autoria da Vereadora Renata Cristiana 
Barioni Bonifácio, que dispõe sobre a Política Municipal de uso da “Cannabis” 
para fins medicinais e, distribuição gratuita dos medicamentos prescritos a base 
da planta inteira ou de seus componentes isolados, que contenham em sua 
fórmula as substâncias (“Canabidiol - CBD”) e/ou “Tetrahidrocanabinol - 
THC” e/ou demais componentes presentes no extrato integral de “Cannabis 
SPP”, nas Unidades de Saúde Pública Municipal e Privadas, conveniadas ao 
Sistema Único de Saúde – SUS, no âmbito do município de Santa Rita do Passa 
Quatro e, dá outras providência; Requerimento n° 026/25, de autoria do Senhor 
Vereador Flávio Roberto Peron, solicitando providências por parte do Poder 
Executivo Municipal, especificamente, Prefeito Municipal, e Departamento 
responsável para que providencie a relação de todas as emendas PIX recebidas 
pelo município do período de 01 de Janeiro de 2021 a 31 de Julho de 2025, 
acompanhadas dos respectivos Planos de Trabalho; Requerimento n° 027/25, 
de autoria do Senhor Vereador Flávio Roberto Peron, solicitando providências por 
parte do Poder Executivo Municipal, especificamente, Prefeito Municipal, e 
Departamento responsável para que providencie a relação de total de Horas 
Acumuladas no Banco de Horas de todos os servidores públicos municipais 
que possuem Horas e dos servidores que se aposentaram no período de 01 de 
Janeiro de 2021 a 31 de Agosto de 2025. Com relação aos servidores que 
solicitaram a aposentadoria a comprovação do pagamento da totalidade do 
Banco de Horas. Para os servidores ativos, qual o planejamento do pagamento 
das horas que por ventura estejam em período de Expiração), qual o 
planejamento de pagamento, ou o servidor deverá cobrar seus Direitos na 
Justiça; Indicação n° 120/25, de autoria do Senhor Vereador Kleber Alessandro Borotto, 
indicando ao Exmo. Sr. Prefeito, para que através ao Departamento 
competente, faça a manutenção do que foi depredado na Cachoeira Três 
Quedas, bem como estude a possibilidade de estabelecer pôr um guarda, para 
que cuide da preservação do local até que se conclua o processo da nova 
concessão do local; Indicação n° 121/25, de autoria do Senhor Vereador Kleber 
Alessandro Borotto, indicando ao Prefeito Municipal, para que através do 
departamento competente, seja feita a substituição de toda a iluminação pública 
dos postes do bairro Jardim Itália, por lâmpadas de led; Indicação n° 122/25, 
de autoria do Senhor Vereador Kleber Alessandro Borotto, indicando ao Excelentíssimo 
Senhor Prefeito Municipal, para que através do Departamento competente seja 
realizado estudos para adesão e implementação do Programa de Aquisição de 
Alimentos - PAA em nosso município, através do Ministério do 
Desenvolvimento e Assistência Social, Família e Combate à Fome; Indicação 
n° 123/25, de autoria dos Senhores Vereadores Vanderlei Kill e Everton Cavalheiro Silva, 
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indicando ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, que notifique a concessionária 
de energia Elektro para que realize, com urgência, a poda dos galhos de árvores 
que se encontram sobre a fiação elétrica no início da Rua Inácio Ribeiro, ao 
lado da Quadra “Prof. Oscar de Oliveira Alves”; Indicação n° 124/25, de autoria 
dos Senhores Vereadores Vanderlei Kill e Everton Cavalheiro Silva, indicando ao Exmo. 
Senhor Prefeito Municipal, que através do departamento competente, faça 
estudos necessários quanto a viabilidade da construção de redutores de 
velocidade (lombada) na Avenida Oscar de Oliveira Alves, visando aumentar a 
segurança no local; Indicação n° 125/25, de autoria dos Senhores Vereadores 
Vanderlei Kill e Everton Cavalheiro Silva, indicando ao Exmo. Senhor Prefeito 
Municipal, que através do departamento competente, solicite intervenção junto 
ao DER para adequação e melhorias da sinalização de trânsito (instalação e/ou 
substituição de placas de sinalização vertical, pintura de lombadas e faixas de 
sinalização horizontal e demarcações de solo e demais dispositivos de 
advertência) na Vicinal “Afif Cury”, em nosso município; Indicação n° 126/25, 
de autoria dos Senhores Vereadores Vanderlei Kill e Everton Cavalheiro Silva, indicando 
ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que através do 
Departamento competente seja realizado estudo de viabilidade para instituir a 
“Política Municipal de Implementação de Energia Solar nos Prédios Públicos 
do Município de Santa Rita do Passa Quatro”; Ofício nº 116/2025, de autoria do 
Sr. Prefeito Municipal, encaminhando resposta ao Requerimento n°s 019/25, 
assinado pelo Vereador Flávio Roberto Peron. 
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13ª SESSÃO ORDINÁRIA 
01/09/2025 

ORDEM DO DIA: 
 
 

Primeira Discussão e Votação: 
 
Proposta de Emenda à Lei Orgânica Municipal nº 001/25, de autoria do Sr. Prefeito 
Municipal, que altera os §§ 1º, 2º e 3º do art. 119-A da Lei Orgânica Municipal. 
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ATA DA VIGÉSIMA 

TERCEIRA SESSÃO 

EXTRAORDINÁRIA DA 

CÂMARA MUNICIPAL, 

realizada no dia primeiro de 

setembro de dois mil e vinte e 

cinco, sob a Presidência do Sr. 

Vereador Gilberto Bentlin Junior. 

 

Ao primeiro dia do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e cinco, às vinte 

horas e quarenta minutos nas dependências da Câmara Municipal, Palácio 

“Prof. Oscar de Oliveira Alves”, localizado na Rua Emygdio Mazine, número 

cento e catorze, foi realizada a Vigésima Terceira Sessão Extraordinária, sob a 

presidência do Vereador Gilberto Bentlin Junior. Foram convocados para 

prestar seus serviços nesta Sessão Extraordinária os seguintes funcionários 

desta Edilidade: Marília Scomparin, Ana Carolina Gaviolli Tavares da Silva e 

Isabela Vieira Lara. Abertos os trabalhos da presente Sessão, a Segunda 

Secretária, Vereadora Renata Cristiana Barioni Bonifácio, procedeu à chamada 

dos Vereadores verificando em Plenário a existência de número legal, com a 

presença dos Senhores: Amadeu Aparecido Lourenço, Everton Cavalheiro 

Silva, Fábio Gusman Palhares, Flávio Roberto Peron, Gilberto Bentlin Junior, 

José Jerônimo Fernando Camilo Borges, Kleber Alessandro Borotto, Renata 

Cristiana Barioni Bonifácio e Vanderlei Kill. O 1º Secretário, Ver. José Jerônimo 

Fernando Camilo Borges, realizou a leitura do material referente à Ordem do 

Dia constando o seguinte: Discussão e Votação Única: 1)- Projeto de Lei nº 

083/25, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que dispõe sobre o dever de inserção 

do símbolo mundial da conscientização sobre o Transtorno do Espectro 

Autista (TEA) nas placas de atendimento prioritário nos 

estabelecimentos públicos e privados no município de Santa Rita do 

Passa Quatro, e dá outras providências. Com pareceres favoráveis das 

Comissões, e submetido à Discussão e Votação, o mesmo foi aprovado por 

unanimidade dos Senhores Vereadores em Votação Única; 2)- Projeto de Lei 

nº 084/25, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, dispõe sobre autorização para 

abertura de Crédito Adicional Suplementar, no valor de R$ 360.000,00, em 

favor do Departamento de Educação, fornecimento regular de alimentação 

escolar. Com pareceres favoráveis das Comissões, e submetido à Discussão e 

Votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade dos Senhores Vereadores em 

Votação Única; 3)- Projeto de Lei nº 085/25, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 



 

11 
 

que dispõe sobre autorização para abertura de Crédito Adicional Especial e 

Suplementar, no valor de R$ 117.902,00, destinados ao Departamento de 

Assistência Social, para repasse à entidades APAE e Lar São Vicente de Paulo. 

Com pareceres favoráveis das Comissões, e submetido à Discussão e Votação, 

o mesmo foi aprovado por unanimidade dos Senhores Vereadores em Votação 

Única; 4)- Projeto de Lei nº 086/25, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que 

dispõe sobre autorização para abertura de Crédito Adicional Suplementar, no 

valor de R$ 1.237.632,00, em favor dos Departamentos de Saúde e 

Administração, para despesa com equipamentos para atender Unidades Básicas 

de Saúde e despesas com locação de computador e internet. Com pareceres 

favoráveis das Comissões, e submetido à Discussão e Votação, o mesmo foi 

aprovado por unanimidade dos Senhores Vereadores em Votação Única; 5)- 

Projeto de Lei nº 087/25, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que dispõe sobre 

autorização para abertura de Crédito Adicional Especial, no valor de R$ 

190.000,00, em favor do Fundo Municipal do Idoso, para repasse ao Lar São 

Vicente de Paulo, para aquisição de um veículo adaptado. Com pareceres 

favoráveis das Comissões, e submetido à Discussão e Votação, o mesmo foi 

aprovado por unanimidade dos Senhores Vereadores em Votação Única; 6)- 

Projeto de Lei nº 088/25, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que dispõe sobre 

autorização para abertura de Crédito Adicional Especial, no valor de R$ 

25.000,00, em favor do Departamento de Agricultura e Meio Ambiente, para 

revitalização e Arborização da Praça do Vale do Flamboyant, Emenda 

Impositiva Ver. Peron. Com pareceres favoráveis das Comissões, e submetido 

à Discussão e Votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade dos Senhores 

Vereadores em Votação Única. Nada mais havendo para tratar, o Sr. Presidente 

convocou os Senhores Vereadores para a 14ª Sessão Ordinária a ser realizada 

no dia 15 de setembro, às 19 horas, e declarou encerrada a presente Sessão, da 

qual foi lavrada esta Ata que após ser submetida à apreciação do Plenário, será 

devidamente assinada pela Mesa da Câmara Municipal. Aprovada em: 15 de 

setembro de 2025. 

 
 

Ver. Gilberto Bentlin Junior 
Presidente 

 
 
    Ver. Fernando Borges                Verª. Renata C. Barioni Bonifácio               
            1º Secretário                                               2ª Secretária 
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23ª. SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 
 01/09/2025  
 
ORDEM DO DIA 

 
 
Discussão e Votação Única: 
 
Projeto de Lei nº 083/25, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que dispõe sobre o 
dever de inserção do símbolo mundial da conscientização sobre o Transtorno 
do Espectro Autista (TEA) nas placas de atendimento prioritário nos 
estabelecimentos públicos e privados no município de Santa Rita do Passa 
Quatro, e dá outras providências; Projeto de Lei nº 084/25, de autoria do Sr. 
Prefeito Municipal, dispõe sobre autorização para abertura de Crédito Adicional 
Suplementar, no valor de R$ 360.000,00, em favor do Departamento de 
Educação, fornecimento regular de alimentação escolar; Projeto de Lei nº 
085/25, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que dispõe sobre autorização para 
abertura de Crédito Adicional Especial e Suplementar, no valor de R$ 
117.902,00, destinados ao Departamento de Assistência Social, para repasse à 
entidades APAE e Lar São Vicente de Paulo; Projeto de Lei nº 086/25, de autoria 
do Sr. Prefeito Municipal, que dispõe sobre autorização para abertura de Crédito 
Adicional Suplementar, no valor de R$ 1.237.632,00, em favor dos 
Departamentos de Saúde e Administração, para despesa com equipamentos 
para atender Unidades Básicas de Saúde e despesas com locação de computador 
e internet; Projeto de Lei nº 087/25, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que dispõe 
sobre autorização para abertura de Crédito Adicional Especial, no valor de R$ 
190.000,00, em favor do Fundo Municipal do Idoso, para repasse ao Lar São 
Vicente de Paulo, para aquisição de um veículo adaptado; Projeto de Lei nº 
088/25, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que dispõe sobre autorização para 
abertura de Crédito Adicional Especial, no valor de R$ 25.000,00, em favor do 
Departamento de Agricultura e Meio Ambiente, para revitalização e 
Arborização da Praça do Vale do Flamboyant, Emenda Impositiva Ver. Peron. 
 
 

 


